



सूचना और प्रसारण मंत्रालय



# डीडी इंडिया यप्प टीवी पर- ग्लोबल ओटीटी प्लेटफॉर्म ने पहुंच का विस्तार किया



Posted On: 07 MAR 2022 12:26PM by PIB Delhi

डीडी इंडिया चैनल की वैश्विक पहुंच का विस्तार करने के अपने दृष्टिकोण के अनुपालन, वैश्विक प्लेटफॉर्मों पर विभिन्न अंतरराष्ट्रीय गतिविधियों के बारे में भारत के दृष्टिकोण को सामने रखने और विश्व के समक्ष भारत की संस्कृति और मूल्यों का प्रदर्शन करने के लिए, भारत के सार्वजनिक प्रसारणकर्ता प्रसार भारती ने यप्प टीवी- एक ओवर-द-टॉप (ओटीटी) प्लेटफॉर्म के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए हैं। यह प्लेटफॉर्म पूरे विश्व के टेलीविजन दर्शकों के लिए एक प्रवेश द्वार है।

इससे डीडी इंडिया अब अमरीका, इंग्लैंड, यूरोप, मध्य-पूर्व, सिंगापुर, ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड में यप्प टीवी के ओटीटी प्लेटफॉर्म पर उपलब्ध है।

डीडी इंडिया, प्रसार भारती का अंतरराष्ट्रीय चैनल है, जो दुनिया के लिए भारत का एक झरोखा है। यह चैनल अपने विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से अंतरराष्ट्रीय दर्शकों के लिए सभी घरेलू और वैश्विक गतिविधियों के बारे में भारत के दृष्टिकोण को प्रस्तुत करता है। 190 से अधिक देशों में उपलब्ध, डीडी इंडिया दुनिया भर में मौजूद प्रवासी भारतीयों और भारत के बीच एक सेतु के रूप में भी काम करता है।

डीडी इंडिया ने अपने तीखे विश्लेषण और कमेंट्री, विचारोत्तेजक दृष्टिकोण और विचारों तथा अत्याधुनिक विजुअल प्रस्तुतिकरण के माध्यम से संबंधित मुद्दों पर अपने आप को एक वैश्विक प्रभावकर्ता के रूप में स्थापित किया है। गहन विश्लेषण और शोध पर आधारित इसका एक लोकप्रिय शो 'बायो-क्वैस्ट' है। यह श्रृंखला कोविड-19 की उत्पत्ति, वैक्सीन के विकास और कोविड से संबंधित अन्य वैज्ञानिक खोज से संबंधित है। इसके सबसे अधिक दर्शकों वाले शो हैं- इंडिया आइडियाज, वर्ल्ड टुडे, इंडियन डिप्लोमेसी, डीडी डायलॉग और न्यूज नाइट आदि।

यप्प टीवी के माध्यम से कोई भी व्यक्ति दुनिया में कहीं भी, कभी भी लाइव टीवी देख सकता है। यप्प टीवी ने भारतीय टीवी चैनलों को दुनिया भर में सहज और लागत प्रभावी रूप से उपलब्ध कराया है।

विषय वस्तु समझौते पर प्रसार भारती के सीईओ श्री शशि शेखर वेम्पति और यप्प टीवी के संस्थापक और सीईओ श्री उदय रेड्डी ने हस्ताक्षर किए हैं।

\*\*\*

## एमजी/एम/आईपीएस/एसएस

(Release ID: 1803544) Visitor Counter : 61

Read this release in: English , Urdu , Marathi , Gujarati , Tamil

